



Curriculum vitae Europass

Informații personale

Nume / Prenume **Cioara Corneliu-Marius**
Adresă(e) Str. Universității, nr. 1, 410087 Oradea, jud. Bihor, România
Telefon(oane) +40 259 408213 Mobil: +40 752 554555
Fax(uri) +40 259 408439
E-mail(uri) mciara@uoradea.ro, mariuscioara@gmail.com
Naționalitate(-tăți) română
Data nașterii 22.10.1976
Sex Masculin

Poziția vizată

- Președinte al Filialei teritoriale Bihor a Colegiului Psihologilor din România
- Membru în Comitetul Filialei Teritoriale Bihor a Colegiului Psihologilor din România pentru specialitatea Psihologie Aplicată în Domeniul Securității Naționale
- Reprezentant la Convenția Națională a Colegiului Psihologilor din România din partea Filialei teritoriale Bihor

Experiența profesională

Perioada	mai, 2012 – iunie, 2016
Funcția sau postul ocupat	Prodecan – Facultatea de Științe Socio-Umane / Universitatea din Oradea
Activități și responsabilități principale	Responsabilități principale: <ul style="list-style-type: none">• Răspunde de funcționarea eficientă a administrației facultății• Răspunde de fundamentarea bugetului facultății, de realizarea lui și urmărirea execuției bugetare• Răspunde de managementul administrativ al evenimentelor la nivel de facultate• Contribuie la managementul strategic și operativ al facultății• Coordonează activitatea de cercetare științifică la nivel de facultate și centralizează rezultatele acesteia• Răspunde de asigurarea suportului logistic, tehnic și administrativ pentru desfășurarea în condiții normale a procesului didactic din facultate• Este responsabil de gestionarea personalului din subordine, a problemelor studențești în aspectele lor administrative, a patrimoniului aflat în administrarea facultății Alte activități: <ul style="list-style-type: none">• Membru în Consiliul Cercetării de pe lângă Consiliul de administrație al Universității din Oradea• Membru în Comisia de Resurse materiale și patrimoniu de pe lângă Consiliul de administrație al Universității din Oradea
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea / Facultatea de Științe Socio-Umane Str. Universității, nr. 1, 410087 Oradea, jud. Bihor, România, www.uoradea.ro , www.socioumane.ro
Tipul activității sau sectorul de activitate	Conducere executivă - Învățământ superior

Perioada	mai, 2015 – septembrie, 2016
Funcția sau postul ocupat	Cercetător științific - Grant CNCSIS- Idei-Proiecte de cercetare exploratorie cu titlul „Modificarea distorsiunilor atenționale: Efecte fiziologice, alternative de mecanisme ale schimbării și moderare genetică” - PN-II-ID-PCE-2012-4-0498. Director de proiect: Andrei C. Miu
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> • Conceperea și implementarea de studii științifice în domeniul distorsiunilor atenționale în anxietate; • Culegere, prelucrare și interpretare de date empirice • Diseminarea rezultatelor cercetării în cadrul diverselor reuniuni științifice • Publicarea rezultatelor activității de cercetare
Numele și adresa angajatorului	Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca Laboratorul de Neuroștiințe Cognitive Str. Mihail Kogălniceanu, nr. 1, 400084 Cluj-Napoca, jud. Cluj, România www.ubbcluj.ro , http://www.cognitive-neuroscience.ro
Tipul activității sau sectorul de activitate	Cercetare-dezvoltare-inovare
Perioada	aprilie, 2013 – noiembrie, 2015
Funcția sau postul ocupat	Psiholog / Responsabil activități partener / membru în echipa de management În cadrul proiectului <i>Efficientizarea serviciilor de consiliere și orientare profesională a elevilor prin metode computerizate</i> (beneficiar SC Cognitrom SRL în parteneriat cu Asociația Națională a Psihologilor Școlari) – POSDRU/160/2.1/S/139788, nr. contract 3762/31.03.2014
Activități și responsabilități principale	<p><u>Responsabilități principale:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Elaborarea strategiei de management • Constituirea echipei de implementare • Selecția consilierilor de orientare în carieră • Selecția grupului țintă • Elaborarea metodologiei de construcție și validare a instrumentelor de consiliere și orientare profesională a elevilor • Elaborarea de material support în sprijinul activităților de consiliere și orientare <p><u>Alte activități:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Promovarea proiectului • Încheierea acordurilor de parteneriat • Raportare tehnică și financiară
Numele și adresa angajatorului	Asociația Națională a Psihologilor Școlari Str. Richard Wagner, nr. 2, Oradea, jud. Bihor, România, www.anps.ro
Tipul activității sau sectorul de activitate	Cercetare-dezvoltare-inovare
Perioada	februarie, 2013 - prezent
Funcția sau postul ocupat	Psiholog principal / Specialitatea: Psihologie aplicată în domeniul securității naționale
Activități și responsabilități principale	<p><u>Competențe și activități principale:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • evaluare și selecție profesională: <ul style="list-style-type: none"> - cunoașterea profilului psihologic al candidaților la ocuparea unor funcții/posturi; - raportarea profilului psihologic al candidaților la cerințele psihologice ale postului; - avizarea psihologică a candidaților; • analiza psihologică a activității; • analiza și prevenirea accidentelor de muncă; • identificarea și gestionarea factorilor de risc și a vulnerabilităților psihologice individuale și de grup, în scopul prevenirii fenomenelor de inadaptare profesională; • cunoașterea și asistența psihologică a personalului; • asistența psihologică a persoanelor care execută pedepse privative de libertate și a altor categorii de persoane, conform legislației în vigoare și competențelor profesionale; • diagnoză și intervenție organizațională; • managementul stresului; • managementul situațiilor de criză și negocierea; • asigurarea psihologică a situațiilor operative; • asigurarea suportului psihologic al misiunilor și activităților specifice; • cercetarea metodologică; • formarea și (re)orientarea pe ruta profesională;

Numele și adresa angajatorului	Cioara Corneliu-Marius – Cabinet Individual de Psihologie 410520 Oradea, str. 12 Octombrie, nr. 7, jud. Bihor
Tipul activității sau sectorul de activitate	Liberă practică - Psihologie aplicată
Perioada	2006-prezent
Funcția sau postul ocupat	Lector universitar
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> • Activități didactice: susținerea de cursuri și seminarii la disciplinele Psihologie cognitivă, Fundamentele psihologiei, Psihologie judiciară și Psihologia sportului • Activități de cercetare științifică și diseminare: elaborare și implementare de proiecte de cercetare științifică, realizare de studii științifice, publicare de articole și cărți de specialitate, susținere de lucrări la manifestări științifice • Secretar științific al <i>Catedrei de Psihologie</i>: activități de informare, coordonare și sintetizare a activității științifice • Membru în Consiliul Facultății de Științe Socio-Umane (2004-2008; 2012-prezent) • Membru în Consiliul Departamentului de Psihologie • Secretar științific al <i>Centrului de Cercetare Fundamentală și Aplicată în domeniul Psihologiei</i>: activități de informare, coordonare și sintetizare a activității științifice • Membru în comisii de finalizare a studiilor la nivel de licență și master: activități de evaluare și notare • Membru în colectivul de redacție al publicațiilor <i>Journal of Psychological and Educational Research /Analele Universității din Oradea, Fascicula Psihologie (BDI / B+)</i>, <i>International Journal of Education and Psychology in the Community (BDI)</i> și <i>Revista de Psihologie Școlară (BDI)</i> : activități de evaluare și recenzii • Coordonarea lucrărilor de absolvire (licență și disertație): supervizarea elaborării lucrărilor de finalizare a studiilor
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea / Facultatea de Științe Socio-Umane / Departamentul de Psihologie Str. Universității, nr. 1, 410087 Oradea, jud. Bihor, România, www.uoradea.ro , www.socioumane.ro
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ superior
Perioada	iunie,2011; noiembrie, 2011; aprilie,2012
Funcția sau postul ocupat	Expert formare tutori
Activități și responsabilități principale	Organizarea stagiilor de pregătire a tutorilor și a coordonatorilor tutori, elaborarea și susținerea cursului „ <i>Aplicarea în practică a instrumentelor de lucru</i> ”, elaborarea rapoartelor de activitate
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea / Proiectul strategic „ <i>Programul de practică pentru studenți. Protecția copilului – de la teorie la practică</i> ”, proiect finanțat din Fondul Social European Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013, contract nr. POSDRU/90/2.1/S/61957, www.practipass.ro
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activități de formare profesională
Perioada	octombrie 2010 – februarie 2011; noiembrie 2011 – prezent
Funcția sau postul ocupat	Administrator șef al Facultății de Științe Socio-Umane
Activități și responsabilități principale	Implementarea deciziilor Consiliului facultății, elaborarea și urmărirea planului de achiziții al facultății, aplicarea și urmărirea din punct de vedere administrativ a politicii facultății privind gestionarea patrimoniului, inițierea de acțiuni cu scopul obținerii de resurse suplimentare de finanțare, gestionarea bunurilor materiale și informatice ale facultății, executarea sarcinilor din domeniul conducerii administrative solicitate de decanul facultății
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Socio-Umane, Str. Universității, nr. 1, 410087 Oradea, jud. Bihor, România, www.uoradea.ro , www.socioumane.ro
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activități administrative
Perioada	2007-2008
Funcția sau postul ocupat	Director de proiect
Activități și responsabilități principale	Implementarea grantului TD-PN II, cod CNCISIS 338/2007, cu titlul Rolul inconștientului cognitiv în geneza emoțiilor: organizare de studii experimentale, culegere de date, prelucrări de rezultate, elaborarea de rapoarte de cercetare, diseminarea rezultatelor

Numele și adresa angajatorului	Universitatea Babeș-Bolyai / Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației / Catedra de Psihologie Str. Mihail Kogălniceanu, nr. 1, 400084 Cluj-Napoca, jud. Cluj, România, www.ubbcluj.ro , www.psychology.ro
Tipul activității sau sectorul de activitate	Cercetare științifică
Perioada	2002-2006
Funcția sau postul ocupat	Asistent universitar
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> • Activități didactice: susținerea de seminarii la disciplinele Psihologie cognitivă, Fundamentele psihologiei, Psihologie judiciară și Psihologia sportului • Activități de cercetare științifică: realizare de studii științifice, publicare de articole de specialitate, susținere de lucrări la manifestări științifice
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea / Facultatea de Științe Socio-Umane / Catedra de Psihologie Str. Universității, nr. 1, 410087 Oradea, jud. Bihor, România, www.uoradea.ro , www.socioumane.ro
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ superior
Perioada	2000-2002
Funcția sau postul ocupat	Preparator universitar
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> • Activități didactice: susținerea de seminarii la disciplina Psihologie cognitivă • Activități de cercetare științifică: realizare de studii științifice, publicare de articole de specialitate, susținere de lucrări la manifestări științifice
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Oradea / Facultatea de Științe Socio-Umane / Catedra de Psihologie Str. Universității, nr. 1, 410087 Oradea, jud. Bihor, România, www.uoradea.ro , www.socioumane.ro
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ superior
Educație și formare	
Perioada	2002-2008
Calificarea / diploma obținută	Doctor în Psihologie
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Specificul și rolul biasărilor atenționale în anxietatea nonclinică, Cogniție și emoție
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea Babeș-Bolyai / Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației
Perioada	2000-2001
Calificarea / diploma obținută	Masterat în Consiliere Psihologică
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Consiliere psihologică, Psihoterapii cognitive
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea Babeș-Bolyai / Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației
Perioada	1996-2000
Calificarea / diploma obținută	Psiholog / Licențiat în Psihologie
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Psihologie experimentală, Psihodiagnostic, Psihologie socială, Psihologie cognitivă, Psihologie judiciară, Psihologia educației, Psihologia sportului, Psihiatrie și psihopatologie
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din Oradea / Facultatea de Științe Socio-Umane

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e)

Limba română

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

engleză, franceză, spaniolă

Autoevaluare

Nivel european (*)

Limba engleză

Limba franceză

Limba spaniolă

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
B2	Utilizator independent	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent
B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	A2	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar
B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	A2	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale

Sociabilitate, empatie, solitudine, adaptabilitate

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

Microsoft Office (Word, Power Point), Internet, SPSS

Permis(e) de conducere

Permis de conducere categoria B

Oradea
27.04.2017

Semnătura



dr. dr. CIOARA CORNELIU-MARIUS
psiholog principal autonom
PSIHLOGIE APLICATA IN
DOMENIUL SECURITATII NATIONALE
Cod personal: 12757